

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

“快为这些树木‘松松绑’”新闻追踪——

园林部门立即行动为树木“松绑”

□本报记者 杨长坡 文/图

11月14日,本报以《快为这些树木“松松绑”吧!》为题,对城区中达路、中州路、北京路、仲景路等道路上的一些树木铁丝勒紧树干、支架、毡布残破等妨碍树木生长影响美观进行了报道。报道刊出后引起了市城管局领导的重视,15日市园林部门快速行动,对城区各条道路存在的问题进行清理整改。



为树木“松绑”

领导批示下发通知 组织专项排查清理

本报报道当天,市城管局主管领导高度重视,针对本报报道的问题做出了专门批示,要求市园林局、四区城管部门、该局属涉绿单位做好本辖区树木的“松绑”工作。同时责成市园林局要对中

心城区进行全面排查,发现问题及时清理整改。整个督促整改工作由市城管局绿化科负责。

14日,市城管局绿化科当即下发《通知》要求各涉绿部门,“抓紧进行全面排查,发现问题,

及时整改,还树木以宽松生长环境,还城市以美好绿化景观”。《通知》还要求各區,各道路、游园工作人员,对树木“松绑”问题高度关注,不放过一棵树木,直至彻底清理。

园林工人全面出动 为树木“松绑”

15日上午,记者和市园林局负责同志一起首先来到仲景北路,看到三四个园林工人正在小心翼翼地用钳子拆解固定树木支架的铁丝,工人说他们接到通知后已对辖区内一些妨碍树木生长的支架、铁丝等进行了排查,现在已经着手清理,预计两三天内,就会清理完毕。

在中州路,五六个园林工人正在清理固定树木支架、拆除毡布,看着“松绑”轻装的树木,很多路过的市民说,这也是华丽转身,支架、毡布去掉后,这些法桐也漂亮美观多了。

当天记者还了解到,雪枫路树木支撑已全部拆除。伏牛路和光武东路树木栽植时间较晚,树冠大,支

撑采用树干上部井字型木龙骨和短杉木杆的办法,结构比较科学,没有铁丝勒人树木的情况。不过,有损坏的、不完整的,园林工人已经进行了处理。

车站路、中达路等新增道路树木松绑工作已完成,由于北京路工作量大,目前已清理三分之二,剩余拆除工作正在进行中……⑧5

施工现场 本报记者 王冕 摄



城区中心市场梅溪河桥 施工接近尾声

市民李先生:我一直都关注着城区文化宫街中心市场梅溪河桥的修建进度,最近听说工程进展很大,不知道今年能不能通车,希望记者帮忙打听。

记者调查:

11月15日,记者到城区文化宫街中心市场梅溪河桥施工现场看到,桥上桥下及河岸周边正紧张施工,桥面已有了雏形。随后记者又就市民的疑问咨询市内河治理西区分指挥部。相关工作人员解答市民疑问说,目前桥板已铺好,施工接近尾声。近期能够确保按计划建好通车。⑧5

(王冕)

老年卡年检期间,乘车时提示余额不足

刷卡提示音 能换换吗?

NYWB 热线反映

近日,市民陈女士拨打本报热线反映,她前两天持老年卡乘公交车时,一刷卡机器就提醒她卡内余额不足让投币,这让她觉得非常不好意思,虽然她自己和司机都知道这说明卡需要年检了,但是其他乘客未必知道,别人听了还以为她逃费呢,希望公交公司能更换一下提示音。

NYWB 记者出击

陈女士告诉记者,她家住在白河南伏牛路,所持的公交卡是70岁以上老年人才能办理的夕阳红金卡,这种卡只需要每年年检时缴纳20元保险费即可,平时乘坐公交车都是免费的。前几日由于想去趟超市,就带着卡乘了趟公交,结果卡一刷就听到语音提示说余额不足请投币,这让她非常尴尬。

“我知道每年从11月1日到12月31日期间老年卡需要年检,但是年检期间,卡是仍能继续使用的,可是语音这样提示,我感觉不太合适,虽然司机和我本人都知道这个情况,可是车上其他乘客也许并不知情,我如果不投币,别人可能会觉得我这么大岁数坐公交车连一块钱都不付,我觉得很丢人。”张女士说,不光她一个人遇到这种情况,那天和她同车的很多老年人也深有同感,因此他们才会每到年检时候,即使知道刚开始人多需要排很长时间的队,也会去挤,就是想要避免再乘车时出现这种难堪的局面。“我们活这么大岁数了,不想因为一块钱被人误解,希望公交公司也能体谅我们这些老年人,把提示音换一换。”⑧5 (王延娟)

王雪依 来领你的身份证

陈先生:我是府衙民主街的居民,近日捡到王雪依的身份证了,身份证地址是南阳市宛城区光武东路49号,证件尾号为0029,考虑到补办起来比较耽误时间,希望失主看到报纸后与我联系,我的电话是

63263029。⑧5

(王延娟)

NYWB 寻寻觅觅

南阳 医讯

公告

南阳市儿童医学中心(南阳市第二人民医院儿童医院),邀请北京、上海、广州等

地知名专家,于11月24日、25日来院会诊、手术。

预约电话:13837717498

(豫)医广【2018】第04-27-011号

住酒店 到锦海之星精选酒店

NYWB 帮您打探